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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos CI1I. — Izdan in razposlan dne 30. novembra 1897.

Vsebina: (Št. 2(52—2(57.) 262. Razglas o razširbi ocarinjevalnili oblasti c. k. malega carinskega urada v Altwarns- 
dorfu. — 208. Razglas o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene elektrike. — 204. Ukaz o zalaganju 
stroškov za prevažanje in za zavarovanje prevažanja mernikov porabljene vode, ki se pošiljajo v meroskus in 
kolkovanje. — 205. Razglas o ustanovitvi po enega, davčnega in sodnega hranilnega urada v Uqki, Mede
nicah, Rožniatovvu, Wojnilowu, Ottynii, Podwoloczyski, Borynii in Solotwini na Gališkem. — 266. Razglas 
o ustanovitvi avstrijskega malega carinskega urada I. razreda v Hammerau-i na Bavarskem. — 207. Ukaz, 
s katerim se deloma izpreminja ukaz finančnega ministrstva z dne 22. maja 1890. h, izdan v izvrševanje 
zakona z dne 14. maja 1896. 1. zastran določil o preskrbninah civilnim državnim uradnikom (državnim uči
teljem), potem slugam in pa njih vdovam in sirotam.

8<52.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 31. oktobra 1897. 1.
o razširbi ocarinjevalnih oblasti c. k. malega ca

rinskega urada v Altwarnsdorfu.

Mali carinski urad 11. razreda v Altwarnsdorfu 
se pooblašča, ocarinjati ob vhodu bombaževo prejo 
t. št. 124 a), b), c), 124 (bis) a), b), c), d) in 
125 a), b), c), bombaževo blago t. št. 128 in 131 
in pa volneno tkano blago t. št. 158 a), b) in c) 
(brez opomnje), in to vse to blago v množinah do 
5 kilogramov, nadalje solno kislino t. št. 320 do 
500 kilogramov.

Bilinski s. r.

3«3.
Razglas trgovinskega ministrstva 

z dne 20. novembra 1897. L
o meroskusu in kolkovanju mernikov porabljene 

elektrike.
V izvrševanje zakona z dne 23. julija 1871.1. 

(drž. zak. št. 16 iz leta 1872.), s katerim seje usta
novil nov red za mere in uteži, se daje na javno

znanje nastopni, po c. k. komisiji za pravilni mero
skus izdani dodatek k predpisom o meroskusu in 
kolkovanju mernikov porabljene elektrike (ukaz trgo
vinskega ministrstva z dne 3. maja 1894. 1. drž. 
zak. št. 82).

Določila tega dodatka zadobe moč z dnem, 
katerega se razglase.

Glanz s. r.

Dodatek
k predpisom o meroskusu in kolkovanju mernikov 

porabljene elektrike.

V dopolnitev določil odstavka I., točke in 2. b) 
in odstavka III., točke 7. a) predpisov o meroskusu 
in kolkovanju mernikov porabljene elektrike, objav
ljenih z ukazom trgovinskega ministrstva z dne
3. maja 1894. 1. (drž. zak. št. 82), se določuje, da 
se pripuščajo v meroskus in kolkovanje tudi tisti 
mérniki porabljene elektrike, ki registrujejo produkt 
množine in napetosti po hektowattskih urah.

Hektowattska ura je enaka sto wattskim uram.
Na Dunaju, dne 21. oktobra 1897.

C. k. komisija za pravilni meroskus :
Tinter s. r.
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804.
Ukaz trgovinskega ministrstva 

z dne 23. novembra 1897. 1.
o zalaganju stroškov za prevažanje in za zavaro
vanje prevažanja mernikov porabljene vode, ki se 

pošiljajo v meroskus in kolkovanje.

Uka/ trgovinskega ministrstva z dne 27. maja 
1804. 1. (drž. zak. št. 102) o zalaganju stroškov za 
prevažanje in za zavarovanje prevažanja mernikov 
porabljene vode, ki se pošiljajo v meroskus in kol
kovanje komisiji za pravilni meroskus, se razveljav
lja, in na njega mesto stopijo ta-le določila :

Dodatno k ukazu trgovinskega ministrstva z 
dne 15. marca 1893. 1. (drž. zak. št. 37) o meni
skusu in kolkovanju mernikov porabljene vode se 
s tem ukazuje, da nosi za vodomere, ki se pošiljajo 
v meroskus in kolkovanje iz krajev zunaj Dunaja, 
stroške za prevažanje in za zavarovanje prevažanja 
po nastopnih pogojih država:

1. Vodoméri se smejo dopošiljati v partijah 
kakršnegakoli števila in kakor koli zapakovanih

a) komisiji za pravilni meroskus ali
b) namestniku (fabrikantu vodoinčrov, špedi

terju i. e.).

V primeru črke b) mora namestnik predati 
vodomere v tehniškem oddelku komisije za pravilni 
meroskus iz roke v roko ter jih tako tudi prevzeti.

„Podpisancc je od I. dne novembra . , .
predložil v meroskus in kolkovanje tu

2. Ako se pošljejo vodomeri komisiji za pravilni 
meroskus (točka 1. a), je vposlati komisiji za pra
vilni meroskus ob enem z vodomeri tudi mero- 
skusnc pristojbine.

Vodomeri se odvažajo na Dunaju in vračajo 
na stroške stranke in v izvirnem pakovalu, za čegar 
primernost je odgovoren, kedor jih vpošilja.

3. Ako se vpošiljajo vodomeri namestniku 
(točka 1. b), je plačati pristojbine, ko se vzamejo 
preskušeni vodomeri nazaj.

4. Vodomere, vposlane po zmislu točke 1. u) 
ali 1. b), ima komisija za pravilni meroskus v raz
vidnosti, in konci leta se vsakemu vpošiljavcu več 
kakor sto vodomerov dodeli povračilo stroškov za 
prevažanje in stroškov za zavarovanje prevažanja 
tako, da se za vsakih sto v tem letu v meroskus in 
kolkovanje predloženih vodomerov vrne tisti znesek, 
ki bi ustrezal poprečnemu znesku teh stroškov, ako 
bi sc poslalo sto kosov na enkrat.

Na ostanek, znašajoč manj kakor sto kosov, se 
ne gleda.

Stroški za dovažanje v oddajališču in naDunaju 
se ne povračajo.

5. Za povračilo, orhenjeno v točki 4., mora 
na podstavi stanja z dne 31. oktobra prositi vpoši- 
ljavec sam najpozneje do 1. dno decembra istega 
leta, uporabljajo nastopni obrazec:

do 31. oktobra 
spodaj oznamenjene vodomere:

Tek.
št.

Zapisniška
številka

Tvorniška
številka

Tek.
št.

Zapisniška
številka

Tvorniška
številka

Tek.
št.

Zapisniška
številka

Tvorniška
številka

ter prosi za povračilo stroškov za prevažanje in stroškov za zavarovanje prevažanja.

Kraj in dan.
Podpis

(z natančno povedbo adrese).“

6. Ta ukaz zadobi moč z dnem, katerega se 
razglasi; za1 vodomere, odposlane v dobi med
1. dnem novembra t. 1. in dnem razglasitve tega

ukaza se bo, ako je obsegala pošiljka vsaj sto 
kosov, glede tega,kedo plača stroške za prevažanje in 
zavarovanje prevažanja, ravnalo še po določilih



Kos GUI. 265. Razglas finančnega ministrstva z dne 23. novembra 1897. 1451

ukaza z dne 27. maja 1894. i. (drž. zak. št. 102), 
■‘ko bi pošiljavci izrečno ue izjavili, da hočejo, da 
naj se s temi vodomeri ravna po tem ukazu. Na po
šiljke vodomerov v partijah manj kakor sto kosov, 
ki se odpošljejo v dobi od 1. dne novembra t. 1. do 
dneva razglasitve tega ukaza, se bo po želji vpoši- 
Ijavcev, ako bi vkupno število njih v dobi od 1. no
vembra 1897. I. do 31. oktobra 1898. vposlanih 
vodomerov doseglo sto, gledalo ob podeljevanju 
ugodnosti lega ukaza.

Glanz s. r.

8«5.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 23. novembra 1897. 1.
° ustanovitvi po enega davčnega in sodnega 
hranilnega urada v taki, Medenicah, Rožniatovvu, 
Wojnitowu, Ottynii, Podwoloczyski, Borynii in 

Sototwini na Gališkem.

Na podstavi Najvišega sklepa z dne 27. avgu
sta 1897. 1. se ustanavlja v taki, Medenicah, Rož
niatovvu, Wojnitowu, Ottynii, Podwoloczyski, Borynii 
m Sototwini na Gališkem za občine enako imeno
vanih sodnih okrajev po en davčni in sodni hra
nilni urad.

Vsaki teh novih uradov mora mimo opravil, 
katerim so zavezani davčni uradi kot taki, oskrbo
vati tudi opravila kumulativnega sirotinskega in sod
nega hranilnega urada sodnije, ki je v njegovem 
stojulišču.

Uradno delovanje novih davčnih in sodnih 
hranilnih uradov je začeti s 1. dnem decembra 
1897. 1.

Vsled ustanovitve spredaj oznamenjenih novih 
uradov se z oznamenjenim časom

1. v sodnem okraju bajka ležeče občine Bilina 
wielka, Bilinka, Bijköw, Dorozöw, Dublany, Glinne 
s Tozowom, Hordynia, Kornalowiee, Kranzberg pri 
Uublanih, tujka s Toroszczo, Majnicz, Nowoszyce, 
Ortynice, Ozimina s Horyszany, Prusy, Siekierezyce, 
latary s Kanczoki, Woloszcza z Zady izločajo iz 
okraja davčnega urada v Samboru ter se odkazujejo 
davčnemu uradu v t^ki;

2. v sodnem okraju Medenice ležeče občine 
Bilcze, Dobrowlany, Dolhe, Horucko, Ilruszöw, 
Josefsberg, Königsau, Krynica, Letnia z Mqnaste- 
tom Le'nianskim, Lipice, Lipowice, ■ hetynia z 
ltrudom Lityriskim, Medenice s Piaski, Opary,

Radelicze, Rabczyce, Rolöw z Bojary in Zagaciem, 
Saska kameralna, Stortsko, Tynöw, Ugartsberg, 
Wröblowice izločajo iz okraja davčnega urada v 
Drohobyczu ter se odkazujejo davčnemu uradu v 
Medenicah ;

3. v sodnem okraju Rozniatöw ležeče občine 
Broszniöw, Geniawa z Demnio, Duba, Dubszai*a, 
Janöwka, Jasienowiec, Kniazowskie, Krechowice, 
Lecöwka, tuhy, Olchöwka, Perehinsko z Angelowim 
in Podlulim, Reszniato, Rozniatöw, Rypne, Spas s 
Podsuchim in Pöhorylem, Strutyn ni/.ny, Strutyn 
wyžny, Swaryczöw z Manasterom izločajo iz okraja 
davčnega urada v Dolini tor se odkazujejo davčnemu 
uradu v Rožniatowu;

4. v sodnem okraju Wojnilöw ležeče občine 
Babin z Babinom zarzeeznim in Kudlatöwko, Gwi- 
towa, Üabrowa, Dolha, Dolpotöw, Dolžka, Dubo- 
wica, Humeniöw, tuka, Medynia, Moszkowce, Nie- 
gowee, Pérekosy, Przewozice, Séredne, Siôlko, 
Siwka, Slobodka, Studzianka, Tomaszowce, Wojni- 
low izločajo iz okraja davčnega urada v Kaluszu ter 
se odkazujejo davčnemu uradu v Wojnitowu;

5. v okraju s 1. dnem novembra 1897. urado
vanje začenjajoče okrajne sodnije v Ottynii ležeče 
občine Babianka, Grabioz, Krasilöwka, Krzywotuly 
nowc, Krzywotuly stare, Ottynia, Uhorniki, Wino- 
grod, Worowa, Zakrzewce — (izločene iz sodnega 
okoliša tyšmieniškega) —, Bohorodyczyn, Hostöw, 
Konstantynöwka, Targowica— (izločene in sodnega 
okoliša tlumaškega) —, Holosköw, Molodylöw, Neu
dorf, Skopöwka, Strupköw — (izločene iz sodnega 
okoliša delatynskega) —, izločajo iz okraja davčnega 
urada v Tysmienici, Tlumaczu in Delatynu ter sc 
odkazujejo davčnemu uradu v Ottynii;

6. v okraju s 1. dnem novembra 1897. urado
vanje začenjajoče okrajne sodnije v Podwoloczyski 
ležeče občine Gzerniszöwka, Dorolijöwka, Kacza- 
nôwka, Kamionki, Myslowa, Orzechowiec, Podwolo- 
czyska, Rosochowaciec, Staromiejszczyzna, Supra- 
nöwka, Zadniszôwka — (izločene iz sodnega oko
liša skalatskega) —, Bogdanöwka, Korszylöwkn — 
(izločene iz sodnega okoliša nowosiolskega) — iz
ločajo iz okraja davčnega urada v Skalatu inNowem- 
siolu ter se odkazujejo davčnemu uradu v Pod
woloczyski ;

7. v sodnem okraju Borynia ležeče občine 
Bachnowate, Beniowa, Borynia, Bukowiec, Butelka 
nižna, Butelka wyzna, Butla, Dolzki, Hnyla, Husne, 
nižne, Husne wyžne, Jablonöw, Jaworöw Iwasz- 
kowee, Komarniki, Krasne, Krywe, Krywka, Libo- 
chora, Matköw, Mochnate, Moldawsko, Myta, Roso- 
chacz, Ryköw, Sianki, Sokoliki, Suchi Potok, Tu- 
reezki nižne, Tureczki wyzne, Wysocho ni/.ne, 
Wysocbo wyzne, Zadzielsko, Zawadka izločajo iz 
okrajh davčnega urada v Turki ter se odkazujejo 
davčnemu uradu v Borynii;
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8. v sodnem okraju Solotwina ležeče občine 
Babcze, Bitköw, Bogröwka, Dzwiniacz, Jablonka, 
Kosmacz, Kryezka, Krzywiec, Maniawa, Manasler- 
ezany, Markowa, Mototköw, Porohy, Rosulna z 
Banio, Rakowiec, Solotwina, Starunia, Zarzecze, 
Žuraki izločajo iz okraja davčnega urada v Boho- 
rodczanih ter se odkazujejo davčnemu uradu v 
Sololwini.

Hilinski s. r.

8 66.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 23. novembra 1897. I.
o ustanovitvi avstrijskega malega carinskega 

urada I. razreda v Hammerau-i na Bavarskem.
V llammerau-i na Bavarskem se je ustanovil 

avstrijski mali carinski urad I. razreda ter združil 
s tamkajšnjim kraljevini bavarskim malim carinskim 
uradom.

Ta urad je začel svoje delovanje s 1. dnem 
novembra 1897. 1.

868.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

25. novembra 1897. 1.,
s katerim se deloma izpreminja ukaz finančnega 
ministrstva z dne 22. maja 1896. I. (drž. zak. 
št. 77), izdan v izvrševanje zakona z dne 14. maja 
1896. I. (drž. zak. št. 74) zastran določil o pre- 
skrbninah civilnim državnim uradnikom (državnim 
učiteljem), potem slugam in pa njih vdovam in 

sirotam.

Odstavek 2. točke 1. v ukazu finančnega 
ministrstva z dne 22. maja 1896.1. (drž.zak.št.77), 
izdanem v izvrševanje zakona z dne 14. maja 1896. 
1. (drž. zak. št. 74) se izpreminja tako, da ni pre
računu posmrtne četrti, v kolikor gre za ostale po 
državnem služabniku, umrlem v pokoju, jemati v 
podstavo normalne pokojnine, ampak pokojnino, ki 
jo je umrli dejanski naposled užival.

Hilinski s. r. Hilinski s. r.


